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２年生，修学旅行へ行ってきました！ 
  11月 6日（水）から8日（金）の2泊3日で，2年生13名が長崎県を中心に修学旅

行に行ってきました。 

1日目は，松浦市の沖合に浮かぶ青島に行きました。「水上タクシーで渡る時に合羽を

着用した方がいいですよ。」と旅行会社の方から言われていましたが，当日は雲一つも

ない晴天で波もほとんどない状態でしたので，合羽を着用せずに水上タクシーに乗るこ

とができました。到着後すぐに船釣りを体験しました。広瀬では感じることができない

潮の香りを満喫しました。夜は３グループに別れての民泊でしたが，昼間に自分たちが

釣った魚を食べ，静かな島での暮らしを体験させていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 日目は青島から御厨港へ戻りました。この時乗ったフェリーでは紙テープを投げ，

島ならではのお別れをしました。青島の皆さん，本当にお世話になりました。午前中，

九十九島パールシーリゾートで水族館の見学をし，午後は遊覧船に乗船しました。その

後，シーカヤック体験をしました。予想以上にみんなのみ込みが早く，カヤックが転覆

するということもありませんでした。この日のお昼に食べた「佐世保バーガー」は非常

に大きく，私はやっと食べたという感じでした。夕方には長崎オリオンホテルに到着し，

夕食を済ませました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 日目は，長崎市内で平和公園，片足鳥居，出島，大浦天主堂，グラバー園を見学し

ました。また，お土産もしっかり買いました。長崎駅から特急で博多駅へ，そして博多

駅から新幹線で福山駅までの帰路につきました。 

この修学旅行では，決められたルールを守れない人が出ましたが，2 年生が全員参加

できたことが一番よかったです。みなさん，お疲れさまでした。加えて，送迎等でご協

力をしてくださった保護者の皆様，ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

       －知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう－ 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 
○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 大塚 啓聖  生徒指導主事 谷本 充優 
 養護教諭 青木 雅子      ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びつくり課  ０８４－９２８－１１７０ 

 

 

   

 

 

 

 

 


